

Netflix 紀錄片《最後機會大學》(Last Chance U) 校長請辭

駐芝加哥辦事處教育組

獨立社區學院 (Independence Community College, 以下簡稱 ICC) 校長丹尼爾·巴威克 (Daniel W. Barwick) 在張開雙臂歡迎 Netflix 的攝影機來到他的校園、並贏得報復領導者的名聲後，日前已經辭職。

週四在這所位於南堪薩斯州的社區大學，巴威克在臉書 (Facebook) 上宣告：「我懷著複雜的心情和你們分享，我已經接受了一份顧問職位，並將辭去我在 ICC 的工作。」他在 ICC 的最後一天是 6 月 30 日。「ICC 的未來是光明的」巴威克寫道。他沒有透露他將任職的顧問公司名稱，也沒有立即回覆任何語音信箱中的問題。

巴威克是一名哲學教授，後來轉行募資，並於 2011 年成為 ICC 的校長。據《舊金山紀事報》去年 10 月報導，一些教職員工認為他是一個說話圓滑的人，並不直來直往。這些年來，當地媒體開始對巴威克的領導風格提出批評。《蒙哥馬利郡紀事報》編輯安迪泰勒評論：「巴威克可以像《音樂人》(The Music Man) 中的哈羅德希爾一樣，用歌曲和舞蹈向人們推銷自己的想法。」該校教授評議會曾批評巴威克閃爍其詞、自私自利。

巴威克最具爭議的舉動或許是允許 Netflix 的鏡頭進入校園拍攝《最後機會大學》(Last Chance U)，這是一部紀錄對美國職業橄欖球大聯盟 (NFL) 懷抱期待的球員於兩年制大學內生活的記錄片。當該劇在 2018 年播出時，當地人看到球隊的總教練傑森·布朗 (Jason Brown) 嚴厲斥責球員、貶低高等教育、激動怒罵，這讓許多人感到憤怒。

據稱，布朗今年二月發了一封訊息給隊上一名德國球員，上面寫著：「我是你的新希特勒」，事件爆發後，布朗請辭。(該劇的第四季同樣以 ICC 和布朗為影片主軸，將於今年七月播出。)

根據《洛杉磯紀事報》取得的一份報告指出，在布朗離開之前，高等教育委員會 (Higher Learning Commission) 的審查委員曾對該校足球運動員所受到的特殊待遇，以及隊上可能的「道德瑕疵」表示關心，並於 2017 年對該校發出警告。

該校多名運動員說，他們被告知「上課並不重要，因為有人會幫忙處理他們的成績」。該報告指出，校園內有「優惠運動員的風氣」，像是調整課程難易度以利運動員達標、教練試圖影響運動員的修課成績、以及招聘對運動員有偏好的員工等等。這些論述出現在提交給審查委員會的文件中，但 ICC 行政人員否認了這些調查結果。

儘管巴威克的任期並不順利，但在他的辭職聲明中還是樂觀地說道：「請繼續關注我的人生下一章，謝謝！一日海盜，終身海盜（註：海盜是 ICC 橄欖球隊的隊名）！」

撰稿人/譯稿人：Emma Pettit / Yung-Tsen Chen

資料來源：2019 年 06 月 21 日, The Chronicle of Higher Education
President of Campus Featured in Netflix's 'Last Chance U' Resigns After Controversial Tenure

<https://www.chronicle.com/article/President-of-Campus-Featured/246542>

